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»ozczwany krolik i gtupi lis."

Jak kazdy wprawiony uczen wie skrot £LZS pochodzi od zagadnienia algorytmicznego Najdtuzszy podciag
rosngcy — najdtuzszy niekoniecznie spojny podcigg rosngcych elementéw ciggu. Natomiast akcja historyjki
tego zadania dzieje sie w Bajtocji, gdzie stowo L£LZS oznacza zaréwno zwierzatko, jak i najdtuzszy podciag
rosnacy.

Farme Bajtazara nawiedza ostatnio tytutowy Rudy Lisek. Z powodu strat materialnych Bajtazarowi nie
przypadty do gustu wizyty rudego przyjaciela, postanowit on wiec ztapa¢ Liska i kulturalnie mu wyttumaczy¢,
ze nie jest mile widzianym gosciem na jego farmie. Niestety Rudy Lisek schowat sie w permutacji liczb i
Bajtazar nie jest w stanie go dostrzec.

| tutaj pojawia sie twoje zadanie — odszukanie Rudego Liska w permutacji P. Bajtazar poprosit cie 0 samg
dtugos¢ Rudego Liska, bowiem zdaje on sobie sprawe, z tego, ze wskazanie jego doktadnej lokalizacji moze
by¢ problematyczne.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N oznaczajgca dtugosé permutacji P, W
drugim wierszu wejscia znajduje sie N liczb naturalnych P;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami i oz-
naczajacych kolejne elementy permutacji P.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisac na wyjscie jedna liczbe naturalng — dtugos¢ najdtuzszego podciggu rosnacego
w permutacji P.

Ograniczenia
1< N<1000000,1< P, <N

Przyktad

Input Output Explanation

5 3 Istnieje kilka liséw dtugosci trzy, miedzy

21354 innymi (2, 3, 4) lub (1, 3, 5), nie ma jednak
lisa dtugosci cztery.

Input Output

5 2

43251
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